



## ***A PEST MEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG MINŐSÉGPOLITIKÁJA***

### **„Magyarország szolgálatában a biztonságért”**

A Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság az egységes felépítésű és vezetésű BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság területi szerve.

Megyei hatáskörű rendvédelmi szervként alapvető rendeltetése a Pest megyében élő állampolgárok élet- és vagyónbiztonságának, valamint a nemzetgazdaság és a létfontosságú rendszerek biztonságos működésének védelme, a katasztrófák hatósági megelőzése, katasztrófaveszélyhelyzetben, valamint tűz – és káresetek esetén a mentés végrehajtása, a védekezés megszervezése és irányítása, a káros következmények felszámolása, a helyreállítás-újraépítés megvalósítása.

Fő célkitűzésünk magas színvonalú, professzionális, minőségi és megbízható katasztrófavédelmi szolgálat folyamatos ellátása, valamint a közbiztonsági rendeltetésünk hatékony betöltése, valós társadalmi szükségletekre történő eredményes reagálás. Mindehhez széleskörű tűzvédelmi, iparbiztonsági, védelmi-igazgatási jogkörökkel, hivatásos és önkéntes bevetési egységekkel rendelkezünk. Célunk továbbá a bővülő feladatköröknek, kiemelten a kéményseprő-ipari tevékenységhez kapcsolódó szakirányítási feladatoknak való maradéktalan megfelelés.

Tevékenységünkben hangsúlyozzuk a megelőzés prioritását, szándékunk a társadalmi környezettudatosság javítása az épített és természeti környezet veszélyeztetettségének csökkentése érdekében, minden szervezeti szinten az előrelátás, a szervezeti működés tudatosságának továbbfejlesztése.


Elsődleges célunk a Pest megyei települések valós veszélyeztetettségén alapuló rendszeres kockázatértékelése, a lakosság sebezhetőségére összpontosító veszély-elhárítási tervezés.

A közbiztonság meghatározó, szerves részeként működő tűzvédelem célja, hogy a jogszabályok és szabványok segítségével a valós élet valós problémáira nyújtson megfelelő megoldási lehetőségeket, továbbá feladata az, hogy a tűzvédelmi szabályok következetes betartatásával és betartatásával védje az állampolgárokat, megteremtse a hatékony beavatkozás feltételeit, a Pest megyei lakosság biztonságérzetének javítása érdekében.

Mindezen megelőző, veszélyhelyzet-kezelő, rehabilitációs tevékenységek minőségének fontosságát a Pest MKI vezetése kiemelten kezeli. Ennek érdekében MSZ EN ISO 9001:2009 szabványának megfelelő minőségirányítási rendszert működtetünk, és azt folyamatosan fejlesztjük az ügyfél igények figyelembe vételével, az észrevételek visszacsatolásával, a belső folyamatok elemzésével és javításával, a beavatkozást igénylő pontok feltárásával és a megfelelő intézkedések megtételével.

**A Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetése a minőséget az egységes állami katasztrófavédelmi szervezetrendszer működése meghatározó tényezőjének tekinti, a követelmények teljesítése iránti elkötelezettséggel és a rendelkezésre álló erőforrások biztosításával áll a minőségi munkavégzés mellé, és az ezirányú elkötelezettséget a teljes állománytól, valamennyi munkatársától elvárja.**

Budapest, 2017. május 23.

  
**Branyiczky Márk t. ezredes**  
**tűzoltósági tanácsos**  
**igazgató**

